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Navýšení účelových stipendií pro sociálně slabé studenty
Tento uzel je již zastaralý a nemusí obsahovat aktuální data a odkazy.

Národní agentura programu Socrates/Erasmus rozhodla o možnosti   navýšení stipendií pro sociálně slabé studenty ,
kteří vycestují na studijní pobyt v rámci programu Socrates/Erasmus v akademickém roce 2006/2007.
O navýšení stipendia tedy mohou žádat studenti, kteří vycestují do zahraničí od 1.8.2006 do 31.12.2006 a dále na
návazné období od 1.1.2007 do konce akademického roku 2006/2007.

Nárok na navýšení účelového stipendia
Na navýšení stipendia má nárok student programu Socrates/Erasmus, který v relevantním období pobírá přídavky na
dítě v ČR v základní nebo zvýšené výměře, odpovídající výši 1,8 násobku životního minima a nižší.

a) v období srpen-prosinec 2006
Student musí doložit, že kdykoliv v období od 1.10.2005 do 30.9.2006 pobíral přídavky na děti v základní nebo zvýšení
výměře. Skutečnost dokládá „Oznámením o přiznání dávek“, kde je uvedena výměra přídavku. Toto oznámení může
být z roku, kdy si o přídavky poprvé zažádal, tedy staršího data než 1.10.2005. V tom případě je ale nutné k „Oznámení
o přiznání dávek“ ještě doložit „Oznámení o změně výše dávek“, které musí být aktuální, tedy musí spadat do období
1.10.2005 – 30.9.2006.

Poslední změna výše sociálních dávek nastala 1.1.2006 a to:
základní výměra je 709,- Kč na měsíc
zvýšená výměra je 810,- Kč na měsíc
(snížená výměra 355,-Kč na měsíc nestačí na uplatnění nároku na navýšení stipendia)

Pokud student doloží pobírání přídavků v období od 1.10.2005 do 30.9.2006 má nárok na vyplacení Sociálního stipendia
pro studenty programu Socrates/Erasmus. Student má nárok na Sociální stipendium rovněž v případě, pokud pobíral
přídavky na dítě ve zvýšené nebo základní výměře pouze 1 měsíc v daném období.

b) v období leden-září 2007
Student musí doložit, že kdykoliv v období od 1.10.2006 do 30.9.2007 pobíral přídavky na děti v základní nebo zvýšení
výměře.

Výše stipendia
Navýšení účelového stipendia odpovídá následující diferenciaci:

100 €/měsíc: 150 €/měsíc:

Estonsko Belgie Atény

Kypr Dánsko Berlín

Litva Finsko Lisabon

Lotyšsko Francie Madrid

Maďarsko Irsko Vídeň

Malta Island

Německo (mimo
Berlín)

Itálie

Polsko Lichtenštejnsko
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Portugalsko(mimo
Lisabon)

Lucembursko

Rakousko (mimo
Vídeň)

Nizozemí

Rumunsko Norsko

Řecko (mimo
Atény)

Švédsko

Slovensko Švýcarsko

Slovinsko Velká Británie

Španělsko (mimo
Madrid)

Turecko

Jak žádat o navýšení účelového stipendia
O navýšení účelového stipendia žádá student doručením písemné žádosti do Evropské kanceláře.
Pro tuto žádost neexistuje předepsaný formulář. Žádost je volně formulována.
Žádost může student doručit osobně, zaslat na poštovní adresu Evropská kancelář RUK, Ovocný trh 3/5, 116 36 Praha 1,
zaslat faxem na číslo +420 224 229 487 nebo poslat v příloze e-mailu skenovanou verzi na adresu   socrates@ruk.cuni.cz
.

Dále je nezbytné aby student doložil  Oznámením o přiznání dávek   ve zvýšené míře nebo v základní míře v
rozhodném období, popř.   Oznámení o změně výše dávek . V případě, že student žádá o navýšení účelového
stipendia v období roku 2006 a v období roku 2007, musí na každé toto období doložit, že pobíral přídavky na děti v
základní nebo zvýšení výměře.
Stejné podmínky jsou stanoveny pro vznik nároku na přiznání sociálního stipendia nebo příspěvku na ubytování, které
eviduje Sociální kancelář Odboru pro studium a záležitosti studentů RUK (OSZS RUK).

V případě, že student Oznámením o přiznání dávek/Oznámení o změně výše dávek již předložil Sociální kanceláři
OSZS RUK, stačí informovat   Evropskou kancelář , která ověří platnost tohoto dokumentu. Dodatečně zaslaná
Oznámením o přiznání dávek/Oznámení o změně výše dávek budou ověřena na OSZS RUK.

V případě kladně vyřízené žádosti bude Evropská kancelář RUK neprodleně informovat studenta a   Fakultního
koordinátora  s žádostí o vystavení doručení Dodatků k finančním dokumentům.

• Dodatek k Rozhodnutí děkana o přiznání účelového stipendia
•   Dodatek k Prohlášení studenta - navýšení účelového stipendia na dofinancování studia

V souladu se stipendijním řádem UK (ustanovení čl. 5 odst. 1 písm. c) eventuálně písm. b) Stipendijního řádu Univerzity
Karlovy v Praze) a   Kvalifikačními podmínkami  programu Socrates/Erasmus pro mobilitu studentů se student musí
zavázat k plnění závazků vyplývajících z těchto dokumentů.

V případě žadosti o navýšení účelového stipendia v období 1.8.2006 do 31.12.2006 musí student doručit uvedené
dokumenty nejpozdějí do  20.12.2006 .

Způsob vyplacení navýšeného stipendia
Převedení finančních prostředků zajistí   Evropská kancelář RUK , a to na základě výše uvedených finančních
dokumentů: Dodatek Rozhodnutí děkana o přiznání navýšení účelového stipendia a na základě bankovního spojení
uvedeného v Dodatku k Prohlášení studenta. U studentů, kteří si o navýšení účelového stipendia zažádají před
jejich výjezdem budou prostředky převedeny společně s běžným účelovým stipendiem programu Socrates/Erasmus. V
případě dodatečného zažádání budou prostředky na navýšení stipendia zaslány na uvedený účet v co nejkratší době
studijního období v zahraničí – nejpozději však do konce fiskálního roku a dále pak na návazné období od 1.1.2007

Evidence a kontrola splněných povinností po návratu
Podmínky splnění studijních   povinností po návratu  odpovídají závazkům vyplývajících z programu Socrates/Erasmus.
V případě předčasného ukončení studijního pobytu je student povinen vrátit Univerzitě Karlově v Praze alikvotní část
přidělených prostředků.
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